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V rámci realizace projektu s názvem „Společně bezpečněji“ - „Razem bezpieczniej” byl 7.
června 2025 na pláži u jezera Nysa uspořádán polsko-český festival ke Dni dětí. Akce byla
zaměřena na místní komunitu z obou stran hranice a zúčastnili se jí policisté a
zaměstnanci polské a české policie zastupující Krajské ředitelství policie v Opole, Okresní
ředitelství policie v Nyse a Krajské ředitelství policie Olomouckého kraje - Územní odbor v
Jeseníku.

Bezpečnost v pohraničí je naší společnou věcí a prvním krokem k jejímu zajištění je prevence. Za
účelem propagace zásad bezpečného chování během letních prázdnin byla pro obyvatele a turisty
příhraniční oblasti uspořádána společná akce pod širým nebem, která poskytla příležitost k setkání
polských a českých policistů s veřejností.

Akce pod širým nebem byla skvělou příležitostí k propagaci široce chápané bezpečnosti mezi jejími
účastníky a poskytla mnoho atrakcí pro místní komunitu z Polska i České republiky. Záměrem akce
bylo propagovat bezpečné trávení volného času během prázdnin a zvýšit znalosti jejích účastníků v
oblasti první pomoci. Během akce policisté z Nové Huti připomněli dětem elementární zásady
bezpečnosti během letních prázdnin, a to jak na vodě, tak ve městě. Propagovali bezpečné chování
na silnicích se zvláštním důrazem na bezpečnost chodců a osob jedoucích na motocyklech. Strážníci
také upozorňovali na nutnost nošení reflexních prvků, které zlepšují viditelnost a mohou zachránit
život.

K dispozici byly tématické zóny v podobě stánku polské a české policie, ukázky vybavení a vodní
záchrany za účasti záchranářů WOPR z Nysy a také v oblasti první pomoci za účasti studentů
Zdravotnické záchranné služby z Nysy. Děti se účastnily různých preventivních her a četných soutěží
souvisejících s bezpečností.

Další atrakcí a propagací slavností byla možnost navrhnout si vlastní potisky na placku nebo
magnetku dle vlastního výběru. Kromě toho si děti mohly vyzkoušet své znalosti široce pojaté
bezpečnosti při losování otázek a hádanek na preventivním kole a svézt se v policejním voze. Zvláštní
atrakcí pro účastníky festivalu byla organizovaná plavba po Nyském jezeře, která jim zaručila
nezapomenutelné zážitky.
Součástí slavnosti bylo i drobné občerstvení pro účastníky a drobné dárky propagačních materiálů v
podobě šňůrek s logem projektu a reflexních pásků na ruku.
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